o
DJ
oll

-

20099 & =0l &

od
’J
OF
0J

RNIL|IL|E]8]8 3 e e F
Llolwlvl9lS @ 2
S R RN R R i e ~
Klo
E
D
N~ o o o o |o (@) o |o (=)
ARIRIRIEE 3 =% N
Ll s~ < 515 ™~
C._ ar 0 | N eV oV =N =)
uiled!
KIS
(40) o o o o | o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o | o o o [} o o
[ep] © © O o (@) o o o (@) [} (@] o (@] o o o o o o (@] [} [«] o o O [ee] (@) (@] [e0) (@) o
OININYINIQAINY 4 o N o o o o o o n o n o o <9 | X ¥ «© v ©
3
<
=
T N T
NN gl
x x
or 5 2 g &
70 » % =
| x  ® ® X
[=} H o = o
. o S ™ o
S <2 * 8
3l - o W -
—_ o (@] o Yo}
o 5 ]
= 80 " I
0 o o Ok B <0
= ol = m o D o = i o
ol T3 00 = of  Fo = R 3 = i .
— ad <+ = = D o D <k ol <k
o m _ B %o % 8 & m_ T R m_ 0 il o R0 00 ¥
o =) muO T 3 W w W D 00 OH 70 20 Ok W W DR | FmoR -
o 2wz W W P B0 o J M oW X W R I - T < T O m; - W 3 T w | K
- o il ) o< o o) < w0 O oW D0 M 0 m»m X RK0OOB 4 X TWOqo ) 0o~ < o <F m_
"l Clm| B 2000 B o8 K B X A M o3 ROA A UM R W R R RSN R DR R R R D
&0 R|® |ro| %)= o | o0 1 Ao Mo | _ [ T Y _ = Mw ©w ~w ™ @ |©
. Ko | = | ®0 | — O @) O O O O - o O O O ~
g R|W|a||a ) Q|8 =
I+ 0D | Mr| &) | K-
RI| )| ke
w0 | Kk
<0




ofl
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

240

16,000
16,000

/3,000

A3,000
A3,000
/3,000
23,000

12,046

N2,474

H3ar
uiled
RIS

3,600

3,840

153,500

153,500
153,500
153,500
153,000

500

233,227

129,427

=
o

s

<J

3,600

1,200

1,200

1,200

4,080

4,080
16,000
16,000

16,000
150,500

150,500
150,500
150,500
150,000
15,000
15,000
15,000
15,000
15,000
15,000
15,000
15,000
15,000
15,000
500

500

245,273

126,953

SHExZ

03 Atz

30
OH
o}
ol
100
1o
&)

o

OMbots2

30
OH
o}
ol
100
(10
&l
0

0H

Il

wl

@[ XS

i
ur

Ok
~J

ol

170,000 122 20 2

=Xl2tell

121

]

O

405 Xt

ur
7R
]
O

ok

ol

a

10
=
00
5]

ol

od
il
ol

Kk

AEHIRL 20
Al I
03 AIZ=204bI

01

401

<
]
00

Ol
wJ

or

30
OH

ol

N2,474
A3,034
N3,034

129,427
114,467
114,467

126,953
111,433
111,433




SN MRS
By S AAY (4YTG)
Sl Ol 2| (S5l & 2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 giﬂgﬁ; bRz
ONe 284 111,433
—53 9,796 *45A] 24+ 122 * 12 5,290
—62 8,312 x45A] 24+ 122 %7 31,420
—73 7,457 %45 A 24+ 122 x8 32,215
~83 6,682 *45A] 24+ 122 %2 7,217
—93 5,9932! *45A] 24+ 122 %9 29,126
~J1593 5,993 *45A] 2+ 122+ 1 3,237
—JIs102 5,42081 *45A] 24+ 122 %1 2,928
203 YREIY] 11,920 1,360 560
EBIEZEEE RS 6,600 6,000 600
O B2YLRETY| 550, 00021 #1224 6,600
02 HRIIMYREZY| 1,120 1,160 A40
OF AL RETY| 40,0001 *28% 1,120
4 SNSYARFAY 4,200 4,200 0
ORN2ggRETY) 350, 0002 %122 4,200
204 ML 3,600 3,600 0
03 SZYR+B S| 3,600 3,600 0
ONRELZe st
100, 0002 +3% * 122 3,600
IEEE 118,320 103,800 14,520
Jl= 2l (KA 118,320 103,800 14,520
201 syl 44,400 40,400 4,000
01 At el 26,400 23,700 2,700
Ogs4gY| 14,000
—ARA 28t 14,000
O2Y+y 5,500
— - =EY) 5,500
oz 6,900
L EE E 5,400
—THoHHI & 22X 1,500
;2 B2 18,000 16,700 1,300
OZZRIYLAA 18,000




SN A
X XH - SH
(=R I [==J

ool ol=HN (el o e
_ _ MNuE o
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ

—Aed Bze3 18,000

202 OiH| 73,920 57,400 16,520

01 =UWdobl 6,720 5,200 1,520
O=LHbl 6,720

02 NN 67,200 52,200 15,000

O AN 67,200




od
’J
OF
oJ

01

o
J RO

R K
0D B 1

J0 ol ol
o Kk Kk

=

=M
Jé‘lil—l
&9l

[soll el el Holl ol =) o
O I NI AN AN @ o
Ll ®
U IR I I I ) 3
Kl
E
=
T | oo |lOo| oo o
A BARA RS R &
Slgig|glglr 3
uiEd
RIS
s|3|18|1g8|18|8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
cle|e|eldje ¥ ¥ 2w, w9 9 v S 9 5 8w 9 5 S v H S 9 9 S o g 9
DI =] © O — — ~— ® Ik 0 O ™Mo O o — o N NN I N — o N — o o o
DO DO O > © — < — —_
O | N | N | | —
)
<
=
or
X0
Y
ol
< —
I+ =)
= o - )
. 50 o of z T - A
—~ oM o o m [0 o 5 O = R 4
= - — o nooof M o x o oF 5
ol < - = fo D R = O iy
o < 50 = ool M o, = R = o 2 <
Nl [} - %+ = O o oM K o - ROk o D RO o
- _ o 20 & 800 o R T R I R R oAb =
= m Dl D W W ® 3z W M A H 6 o 000 ROR W W B N D g
u 4 2| w0 o woF ®wW oMW T MO OR AR I 3 T ™ R X n RO
: o Sl o+ o®m el & om0 o W o oal W T W D X RO OME X T X WM
Rl Cle |22t = = K & & M A a3 R 0~ R I @M R W R AR R WD R
R0 T I I e = T O I Y -/ A - N N -
. Kol =R [®0 | — O O O O O O
g K|W|a|&|o =
I+ o[ 3 | K-
0D | ) | K
0| K-
s




S BlES
Hu: FO=XEH(GES
Chel: OIS X8 o
Ao S2(B1) - HSAY - B2 e
301 LetEa3 114,290 115,190 2900
05 S-2l-Ees2a3 113,390 113,390 0
Oc&ilss< 200,000& *33Y *12& 79,200
OclEa= 200,000& = 339 = 2& 13,200
ORI &30 &A%
20,000& * 339 = 23| « 12& 15,840
@)=l pS et 25,000& = 1039 = 23| 5,150
12 JIEt2A&= 900 1,800 A 900
OV PSE=Eat=; 600& * 1,500& 900
307 QI2t0l™ 5,640 5,520 120
03 MIAHMEXZ 3,600 3,600 0
OMOIS2S SHEE2s 29| 1,200
OMOIZS2E SHER1H3 29| 1,200
OHIZHAII2S SHEES 22| 1,200
05 QIZHRIES 2,040 1,920 120
O2oALS T 22/ 170,0002! * 128 2,040
405 RrokE S| 16,000 0 16,000
01 T EZEFSHI 16,000 0 16,000
ozsxzg (1) 16,000
ARSI L(BHLS) 150,500 150,500 0
=3 AL 150,500 150,500 0
Ol =2AAFS (XHAI) 150,500 150,500 0
401 AlZHIZL204b] 150,500 150,500 0
01 Al&H| 150,000 150,000 0
Oded sz 3| 25,000
BHAMEZ A 25,000
OogddEz Al 25,000
OAIEZ &Hl 25,000
OAY=2 HH| 25,000
OItM&E=Z &Hl 25,000
03 Al&s0il 500 500 0
OFDI=AAR HOAE B4 500




= =

sty s
YA
ole 29| (oA
_ _ SN E N
LI(SA) - MIRAY - BES Of &F 2K @Eiﬁ Hlns2t
251,237 240,594 10,643
120,737 130,754 210,017
A2GH|(XHA) 120,737 130,754 A10,017
104,097 115,874 A,T7TT
104,097 115,874 A1,777
t 104,097
9,796 * 45A12F x 128 » 1H 5,290
8,3128 » 45A12t » 128 * 6YH 26,931
7,457 % 45A12F « 128 » 79 28,188
6,6822 * 45A12t » 128 * 6 21,650
5,993 * 45A12F x 128 5% 16,182
5,4229 * 45A12t » 128 29 5,856
11,840 11,280 560
ZH 6,600 6,000 600
X 550,0008 » 12¢ 6,600
ZH 1,040 1,080 A40
X 40,0008 » 269 1,040
T 4,200 4,200 0
ZH 350,000 * 12& 4,200
4,800 3,600 1,200
S 4,800 3,600 1,200
2=l
100,000 * 4% = 128 4,800
J 130,500 109,840 20,660
130,500 109,840 20,660
36,860 36,040 820
22,860 22,040 820
11,000
11,000
5,500
5,500
6,360




SM: SIS
B WELAHY (51 S)
ool |2 2| (Ero): &Rl
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 i HIREY

ENETEES 4,860
— Mot &2 S At 1,500

02 22944 14,000 14,000 0
03322 & HA 14,000
—ANREZER= 14,000

202 O4Hl 68,640 53,800 14,840

01 3LUWAbI 6,240 5,200 1,040
O=Wa bl 6,240

02 FHOHI 62,400 48,600 13,800
OZ A0l 62,400

405 KHeHE S| 25,000 20,000 5,000

01 XM EFHSHI 25,000 20,000 5,000

OAIAE HLkgr)|(14]) 25,000




[all
I
I+
l
KD

_IA
iy
I 3l
o+ K-

2N
2
chel:

Jé-IxH~

od
’J
oF
oJ

RO
0
=
o
ol

KK

ARBBEEBE 3 B [°
© | o|lwo|lo | K |F = =
o e A = < o
N — === 4
Klo
E
D
© (@) (@) (@) o |o o o |o
AEEEE < 5 |
S| ol 8| 8 R
Har | S|~ |~ |~
uiled!
KIS
(@] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o (@) o
(sp] gy g gy o (@] o [«] o (@] o (@] (@] (@] o o [} o o [} [«] o [«] o [«] — © o [} © [«]
Nlefefeafd o o o & 4 N o0 o o © o o ©o ©o o o o 9 ~N e © @ 0 %
3
<
=
T} W
[aN] [aN] [aN] [aN]
. A
-
u 5 % g5
Al [aV] [aN] Yo}
2] m_ x x  x
. W 50 o
30 w5 QX
= o S a3
= s < x 2
- o Lo
w ] g8 & ®
- g i 7 = & g
- oM o +OR by =
= - _ m o 5 W O — N
ll " =z = = o 00
ol T @ a0 = of [ 5 R R 3 T il <+
— Iy <+ B 8 ~ [ - 2z o = e 2
T _ oo <o s o0 o0 ® T Kz KO iig] 0 KO 00 ¥
& = 2|z ® 6w W W 50 0 OF @ W 3 R |[LP o+ m o
u o ~ w: T oW T OB oo 3 MW OET W K I 3 T < < W Ok m; S T <) B )
H. o+ e =) Mmoo o @ < m o o W o M M -mD X KO O B <X T oo = U~ <0 o <k
= Tlm |2 Dl w8 kB OF MmO o ROA A W oR W R E R O®H ORI R R R R
%0 Rls ||l v 1 1 0 1 /M o 113 1= % %N o om om
. Ko | = | ®0 | — O O O O O O - o O O O
= Rlwl|z|g|s S 813
I+ | o | K-
B |3 | K
| ke
I+




od
’J
OF
oJ

fall
I
I+
KJ RO
Ko %0
R R
o) I W
I 5 &l
I+ K- K-

= .

ek
Jé‘lil—l
&9l

e

n0

KIo

Bl w

23,150
120
120

16,000
16,000

N2,067

N4, 567

H3r
uiled!
pak=

6,180
3,600

4,800
2,580

150,500

150,500

150,500
150,500
150,000

500

159,096

86,476

=
o

s

<J

1,650
1,650
6,300
3,600
1,200
1,200
1,200
2,700

2,700

2,040
660
16,000
16,000
16,000
150,500

150,500

150,500
150,500
150,000
10,000
15,000
20,000
20,000
20,000
20,000
15,000
15,000
15,000
500

500

157,029

81,909

600& * 2,750

t

C
o

A
e

s

Cl
=

q

P
&t

OX Al XA
ord
dl

12 JIEt2d

03 At

3+
I

Ok
il

<
H

R0

oJ

ok

1« 128

=

170,000 = 12

55,000

405 Xt

ol

oy
(i
ol

Kk

210m)
120m)
200m)

Sl

olg
=

A& ZHI(L

A&
o
=

Al HI
O&e A& FHI(L

O

03 A& =20

01

401

<

H
1o
100

ol
J

ol

ofJ
i

oJ

KK

[al]
i
-

0

0B
RO

30
0B

0

ol |




[al]
D
s

SA

od
’J
oF
oJ

[all
i
-

R0 o
30 80
OB OH
RO &
160 oJ

X ZH
(=R I
chel:

N~ N~ N~ [l fe] (=) ([« o |o o o o o (@)
© Al [N) O |O < (@] (@) Al Al
= O |© < b I I
0 | 3|99 |
Ko
E
o
© © |© o o o o o o o o o o o
S| 2|2 & (S N S S |S Clo| == S
s|e|le e |e < & i NN ®|e ©
LH3r
<
RS
(o} (923 o)} D o [ap) <t N~ Yo} o o o o o o o o o o o o =N k=) o o o o o o o o
|8 8§ 2 3 2 3 3|®I8 8 8 8 8 g8/l g|¥¢3Ig 88 8 8 F I & 8
slglg 8 v § § N o |fle © < < | o« dlgle|gls 6 8 v 68 F & - o
3
<
=
B B B B ol B0 o ol
— Te) [Te) [aV) < [qN] N~ Al [QN]
D._ *x x * x * ” J.H 4.“ 4*|
!
™ T 888 Y A T S
m._ x *x x x L..M m m mvy x
. AR ow oa 3 Q 3 d
o = 2 2 2 5 © @ S
=< 0 t9) Ye] L <t ﬁv;
< < < < % S
H__l * * * *x (@) _
= = o o o o = o J
B T 0L g = 5
> — [%9) Jo'o) o)) o — W XM
- ~N o 9 5 T D ©m D T D D M
= p & ° ~© R R ®R R R R o =
1o} + Ke KE K KR KR KE | @0 =) RO
= a S = _ o0 5 O
M - ] I o S N B R0 < Ao o2l 3 ¢ RT n < B
B . I T TR TR O Bl [ = w: T ot 4 a7 B 8
- 213 S owmomom o om o om |g|® ¥ S oS W e @ S LT N B R
oS Dl & v o ~ o o |g|@ & ® ® T T |0k 0 Blap = = & @ @ < & M
R |z = 07 17 1 1T 1 |9 5 w o' w [l = s %=z a 1 o 1o 1o
. 00| — @) . @) @) O | « O E=J I - @) @) O
z |or| 2|8 S |5 S b <S8 RO T IS = S
r |2 W=~
m




2N R0
HE: B2 (RE0)
Sl Jl2 | (St5: & 2)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2

02222 2 MM 13,000
—NRY BZ23 13,000

202 01l 44,880 37,000 7,880

01 =00l 4,080 4,600 520
SENIL] 4,080

02 20| 40,800 32,400 8,400
O %0l 40,800

405 THeHE S| 1,300 7,500 26,200

NI EEEET 1,300 7,500 6,200
OXZHAD| 1,300




&J
Ho
<0
KJ
Ko

_IA
ol r
o aJ
<0 Kk

ek
i
&9l

Jé-IxH~

od
’J
OF
oJ

RO
0
=
o
ol

KK

e

n0

KIo

Bl w

34,749

26,610

26,610

26,610
11,080
N620

11,700

H3r
uiled!
pak=

365,938

115,930

115,930
115,930
47,320
9,020

38,300

=
o

s

<J

400,687

142,540

142,540
142,540
58,400
8,400
7,200

6,000

1,200
1,200

1,200

50,000
32,000

3,600

24,000

3,800

600

5,000
5,000
4,600
1,200
2,400
1,000
8,400

6,000

K

-,

RO
@

or
ol

Kk

ol

il
00
<
oFJ
al

-

00
<+

[}
Ok

ol

&0
OH
<N
od
ol

no

Ao
o

-

0

no

M0
H0

a

n0
[
0o
gl

K2l

o
TT

Bl D1 X+ TH

ALAIE ZHI | XIHI

?D:i X

b

-3
]

OAIZ EHIRXIHI
— 3

nE
ok
n0
[
0l
1

A 950

63,090
61,290

2,400
62,140
61,290
43,200

7,200

8,640

3
[*x12E

5

4 %18 %2

1x18H ~ 123

e
[uins

[=]

=]
[l

200,000
20,000% 182 »2

200,000

— 2SS FAH|

Ocl&#Jl

301




Bl
Ho
<0
Rl
Ko

_IA
ol r
o aJ
<0 Kk

2N
2
chel:

Jé-IxH~

od
’J
oF
oJ

RO
0
=
o
ol

KK

3 S |° 2 818 e Bl ol|e
S ¥ < S|8 =IR|R|S|S
=0 < © |© o ||| oo
KIo < < <<
E
=)
o o o o o (e) o o o o o [ee] [ee] Q O |0
8 © |8 & B|18|8|38|8 B BIRIR|SIS
= 6 |5 - s|18|8(|8]s8 28| 8| |
LH3r il Il Inall Iadl A .
uiled
K=
(@) (e} (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N~ N~ N~ N~ s N~
8 8 8|81 § §8 8§ § £ (8|8 8 |8|8|g8|8|8 8 8 8 8 8 8 8 8 |3|F(8|3|F =
o ©ls — - - o d ol o g8l8|8|8|8 ¢ ¥ ¥ @ 8 8 G|3|s|2|8
3
<
=
ol Gl
Al Al
hy x
or mw ol
n |2 8
m |8 E o=
I s 30 S
o | 01
< o] 4
Ik ol S
- &) 31
= ; _ 50 .
= ! D = - 1 a
ol o o uir 2 no RORO -
= Ki oH TS Mo o
oF = I+ o Ho - < — —
oF _ | = b ! 0o =R -
uJ - K| = - oK = Au = o aJ =
K= 2 O ok FT T 5 =
. S = & x - |— il I A& | o =
0J = ok - . o = I = - =
= ) o | <z ) RIRET e w 2D =
R0 ~ =3 E=) K= = <= - o [ = " 55w
. N O ol ) ~ O O O O O |#|&| o
g ™ S AP S S P 8 30 | oW | mr
o+ ol o | &

Kk

RO

ol

0




FA4sH
B WESAHY (MS)
ch: QA2 A (ctel &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
—53 9,796 *45A| 2t 12& 1 5,290
—6= 8,312& x45A| 2+ 128 x5 H 22,443
—7= 7,457 45N 2tx 128 x5 20,134
—83 6,682 <45 Al 2+ 122 x40 14,434
~93 5,993 *45 Al 2t 128 %12 3,237
—J1583 6,6822 *45AI 2t 122 %12 3,609
203 AR F&| 11,480 10,920 560
01 JI22FURFLAY| 6,600 6,000 600
OJ 222 F&| 550,000 *12& 6,600
02 HAINMHRFEHI 680 720 A 40
OZ At A R F &I 40,000« 17 680
04 RBEN2IYRFLEYI 4,200 4,200 0
OFA2ELRFEHI 350,000& * 123 4,200
204 HPLAY] 2,400 2,400 0
03 SEYRHE =4 2,400 2,400 0
ONSEEERE &=l
100,000 *2H x 122 2,400
Jl2Z&Hl 74,620 63,780 10,840
J12Z I (XAl 74,620 63,780 10,840
201 LBHEHH| 27,940 22,580 5,360
01 At=2teldl 15,940 15,380 560
Oget=ZH| 6,000
— AR =SH| 6,000
o2d=+¢ 5,500
—2 - =AY 5,500
O= gl 4,440
—ANZtI2 2K 3,240
— Mol & 22Xt 1,200
02 =224l 12,000 7,200 4,800
023223 & HA 12,000
—ANREABSER=S 12,000
202 O4dl 44,880 36,900 7,980




SA
X XH .
(=

chel:

2 0
MH 01 OHn
02 [HO 2

= 0Q

ZHI(&4sH)

0

(|

SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

01 3L 4,080 4,500 2420
O=LHH bl 4,080

02 AN 40,800 32,400 8,400
O HNHI 40,800

405 eS| 1,800 4,300 A 2,500

01 T =ESHSHI 1,800 4,300 A2,500
OAMRA HIERY SU4SB) 1,800




od
’J
oF
oJ

aJ
ol
<J
J RO
Klo 50
KK
W
of o) ol

<IKF KF

ESLgN

2N
Jé‘lil—l
chel:

<o) o o o o o o o o o
> AN Al A o o
S It It It B ~
NoR|e|le|e| - —
KI0
E
D
Al o o o o o o Do o
£18|8|8|8|8 5 3|5 5
™ » » o [Vl V] o — | < N~
N Al Al Al 0 |+~ < ~ | O
WHWar ||~ |~ |~
<)
RIS
(&) (@] o (@] o (@] (&) o (=) (@] (] o (&) o (] o o o Q [~s (&) (&) Al 0 pay py
LININININe B 9w S © ® § & v & 9 v & d S S S [bln T 9 — 8 e 9
m W W W Iy ~ v — — & & == @ © ¥ 9 ™ — N 0 w© I e ™~ o N~ o~
)
<
=
MW o T
[aN] (a\) [SVE N
ol oo ox
‘
Mo R
(2] — N
m‘._ ” x * *
0 o 0 o
al w 5 5B
e o o —_ O
< s <= x 2
o - o Yo
“_u_l_v B0 b m m oFJ N
< [ g— m o S
. 80 0H - = S
o0k = <0 >
= OH = no K S
— — Ez — HI ™~
= 2oy 3 M = 5 > O 5 o 50 50
) o 0 M = 4 g =T % I <+ il <+ n oy
F _ Hio 2 H| 4 % & = R 5 R | R0 D ¥ 2 O
) 3 D2 = W T W o D o O R0 OF WD R P MR H
v 5 = w: moW oW o™ oD HOY MW T WK DT F O IA WS T B DK
s by Slam 4+ ® R oo R oW d ®mono oM om R RN W@ |8 0w S+ R
&l Sle |t ¥ s x oK B K M M oE ROA AW R R @R R KRR R X o
RO ea I I T e = (A N ) N (I A = A = A A v v A O B
. Kol =R [®0 | — O O O O O - o O O O O
g R|IW|a| s S 218 S
I+ | @l | Kk
B | al | Kk
of | K-
<




m@ Qe o = E o|lo|o| oo o ol
) = = & |3 |8
R 20 © |© o |
i I <
0
= &
o
1E 5 =le SEIEEIE “EEE
O | — oclolol olo o | o
S o o o |15 <F e
430 SN ESHRSHESH s Q
il
RIS
o |o o o o (@) (@) o 1o o o o o o o o | o o o o o o o o o o o o o (o0 @
38 & &8 & 3 2|88 8 ¢ ¢ |3|8[8[838 8 8 8 8 8 8 8 8 8 &8 8 8 |a|3
wleo - - - Nlele © glg|g8|8l8 &2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 QX
3
<
=
o
Y
0 *
X0 qu
[=Y] =) 3
. 30 =
o] T - 0 =
o BB —~ =
=< o o 2 — I —_ <
i —  al D o o~ — = =
= o i @ <F — g 4+ —~ 5 3 N
. o I W iy S £ - § % 2 2 7 o0
— ®m I 38 R — P 8 = & g ® =2 g g = =3
= W - uo oD Ok = O = % D ® w =2 D™D W W D ol
— o <1 R TR =0 T = T 2 R =2 2 13 R =2 =2 R By
fal — ko 0o g ] x 0o — ~| = R m Wl T R R K RO RO AW a1
o1 oF = ALl o - = = |& = | o W ® 3 R OH M O oM OH 3 - X~
bl el _H W ow ~ 0 =< Hio T O = R B = = - = o <
< o | ®|= am = ulr s = = |0 = | oK S AR T VA = R T B/ ==
= Rl MW W o o D Tlow @0 T T 2 i =i = 2 5 & & = W H oH = O o o
RIROl Qo wow = o A ﬁ A= T R B alol|z = e > A
Kogof ® M@ 5 Z U AN o “l2ow v Ro|w|a| =[S oo o ® R~ o o® o ow oo |
RR|l R |%x = = 1 @ Kl @ & & |F|lx|w|=<|x T T M o M M 3 & ~ & < K |5
o)W r . ~ o O O @) o O O O |[8|w|<]| ~ o o o o o o o o o o O | &
dolell = |88 8 Q|5 Rl«|la| Q|5 8 30
RERE] gp o |a| K- 0K
e | K- R0
TEoF <4 B0
DF %0 00




SN LIS
B NS AR (LB
CHel: o2 2ol (S5 @ 2)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
0l 21 2 &l (XHA) 74,948 79,752 A4,804
101 Q21| 62,348 66,512 A4,164
02 +g 62,348 66,512 A4, 164
OA2R4E 62,348
~53 9,796%1 * 45AI12F * 128 * 1Y 5,290
—63 8,312 * 45AI2 + 128 * 53 22,443
-73 7,457 * 45AI12F x 122 * 6% 24,161
~83 6,682 * 45AI2t * 128 * 2% 7,217
~93 5,993 * 45AI12tx 128 * 1Y 3,237
203 YREM 10,200 10,840 £640
01 JIESIYREA| 5,600 6,000 600
Ol B2YYREY| 550,0002 * 122 6,600
02 BEIIMYLEDY| 600 640 A40
ORI RETY| 40,000 * 158 600
M SASYYLEX| 3,000 4,200 A1,200
ORNEYYRETY| 250,008 * 12 3,000
204 meLHAL) 2,400 2,400 0
03 SZYR+H S| 2,400 2,400 0
ONPgZZRa st
10,0002 * 2% = 122 2,400
JEEE 70,420 63,300 7,120
2122l (XHA) 70,420 63,300 7,120
201 Bt 30,820 30,000 820
01 ArRaelH| 15,820 15,000 820
Ogs2g| 6,000
— AR ALY 6,000
o2g+g 5,500
—g - =3 5,500
ozl 4,320
— A2t 22Xt 3,120
—THohbl & 22X 1,200
2 IZSH| 15,000 15,000 0




SA AT
HE: HH2 A (420)
9l D=l (St5: & 2)

SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2

OZ232= ¥ HMAl 15,000
—MNEASERS 15,000

202 Od4Hl 39,600 33,300 6,300

01 SLUAHbI 3,600 4,500 A900
O=LHbl 3,600

02 BHNHI 36,000 28,800 7,200
OZ M| 36,000




of
’J
oF
oJ

Sl I I I 3 3 B
SR A A A et ™ N oV
20 M wulwu|lw| s < M_ -
A — <
Klo
E|
=)
[ep) () () (@) (e} o (=) (e} (@) (@)
Slala|a|5 |8 g Sk 3
Al © © © [e] [e6) — (e} [ee] [aV]
el RN IR N IR < I Yo} < o (=K
War [ S|~ |~ |~
uiled
K=
JIRISIRIRIR 8 8 8 & &§ 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 818l 8 8 g 8 8
SINRIR|EI® 8B B 8 8 8 8 8§ 838 8 888§ 8 &8 8153 8§35 88
3
<
=)
oM oy ol o
Al Al [aN] Al
*om x &
o 80 nm.o o o
- [ep] Al Al (<o}
J A 5
Bl oF W ™ W
. o S « S
s © x* S
ol - o O .
= s & 8 ¢«
< x S
Ik o
H A
. -
~ - o R
= T o US
0y 00 ) = =
= i <F 50 80 A0 R R
I = o 0 O 710 ok =
= < oF @ = =< T =< "
. = or il o 10 010 RO =<
= <! 7 = B = — =3 T ™ =
K < | KO =1 ~ ol [ ] W R w
&0 R #0 _ [ _ _ _ < | ~
. Ko | = O —
x K| o S N
I+ | a
3l | al | Kk
3| K-
<




of
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

120

120

2,200
2,200

A23,289

21,429

H3r
uiled!
pak=

5,520
3,600

1,920

100,500

100,500
100,500
100,500
100,000

500

195,213

90,333

=
o

s

<J

1,020
5,640
3,600
1,200
1,200
1,200

2,040

2,040
2,200
2,200

1,000
800
400

100,500

100,500
100,500
100,500
100,000
20,000
20,000
20,000

20,000

20,000

500

500

171,924

88,904

==
=)

[l

#+1,700

600&

ct

F

gl

OXZ A DX A
ord

03 At

no
ur

Ok
~J

ol

4 x128

=

=]

170,000

405 At

ur
RF

Ul

ok

ed

01

O=22J1(300)
OOUlIZ=J1(2CH)

ol

on
i

ol

Kk

ANEBIL2 U8
Al& I

OZANsZE

01

401

-

KO
H

H

-

oll

.

KO
H

B

ol

03 AIZ=20HbI

<
]
00
o
A

ol

or
A

=

Kk

30
OH

ol

21,429
A 1,989
A 1,989

90,333
76,973
76,973

88,904
74,984
74,984

5,290

o

o

[l

45N 2H 128 1

e

9,7%

O52




M AHEH
B HHSEAY (L)
£l el 2| (el =
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
Ob= 8,312 x45 Al 2tx 123 5 22,443
or= 7,457 45N 2t 123 +6H 24,161
O8= 6,682 «45 Al 2tx 123 »2H 7,217
O9%= 5,993 *45A| 2t 128 x4 H 12,945
OJIs10=2 5,422 3«45 A 2tx 123 1Y 2,928
203 HRFL&H 11,520 10,960 560
01 JI22dPRF=L& 6,600 6,000 600
OJI22HURFEI 550,000& 123 6,600
02 IR FEY 720 760 240
OZ A RF &I 40,0002 18 720
04 REA2ILRFIH 4,200 4,200 0
ORANSEYRFEHI 350,000& 123 4,200
204 AP AH| 2,400 2,400 0
03 SHYR+-HEZH 2,400 2,400 0
OMSEHERR &=l
100,000& *12& »2H 2,400
Jl23d| 83,020 104,880 221,860
JI2Z 8 (XA 83,020 104,880 A21,860
201 ZEH2IH] 32,000 32,180 A 180
01 AR 2&cldl 17,000 17,180 A180
Ooget=EHl 6,500
—AIRA =24 6,500
Oo=2g=¢ 5,500
—2 - =AY 5,500
O=gtl 5,000
—ANZLI22 X 24 3,500
— Mo &2 1,500
02 =224 15,000 15,000 0
O=2223 ¢ HA 15,000
—ARY B2L= 15,000
202 O4Hl 47,520 38,700 8,820
01 =2LUA b 4,320 4,500 A180




SAM AUH
M HE2IZH|(LUY)
el J|2 Y| (E49: & 2)
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
O=3LHbl 4,320
02 MO 43,200 34,200 9,000
O Mol 43,200
405 XtobESHI 3,500 34,000 230,500
01 ML =SSHEHI 3,500 34,000 230,500
OYZ=ZHMH 3,000

OCIXIE 3ol et 500




od
’J
oF
oJ

RJ R0
KI0 %0
R R
IR
%0 3J &)
0 Kk K

ESLgN

2N
Jé‘lil—l
chel:

Ye] o o o o | o o o | O
[aN] Al Al Al o | O o
el lel2]=e ®
A0 D I A R N s N
Ko | <
E
-
© o o o o o o ol e}
S|8|8|8|8|8 3 22
<t 9] X9] %9] o] Yo} O oo
War | S~ |~ | —
<
RIS
— o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e8] o o o o o (@) (@] o o o o (@) o o o (@) o o o o o o o o <o 3N NN} (] o [eN] o
SMSIRIRIRIE @ @ 9 & 4 F 6 @ 2 © 6 & © d& d& o o o o (afe § & v o
w
<
=
o T R
N
x x
Oir 0 2 g 2
0 I ¥ 5 0%
) y £ 2%
o o [aN] o
° S8 S * 9
) - o W
o o o Al
< & Y 8
I+ _ S
== D
= 50 = I
— O k R B Y
= o “ = wm_ 5 O o 5 4o 0
) a0 b = = T R D <+ il <+
& — o 20 % 80 g & D R I ROOr Wl X
= - |z D W W w - 2w 00 o 0 Ok B W D 3 R || + M R
- o = w: g ow P o0 o ¥ MW oW T K I B T < @ o Ok m; - W & or 0
: by O T T N e N I~ R L S S (I e I - B
Rl w2 2o m o3 kB F MM B AR OA MWW R R MRS R R R R
R0 RIf#& (o= v 1 1 o0 1 M o o 0 1 13 = % 1 |%w owm w w B
. KO | =R | ®0 | — O O O @) @) O — o O O O
g R|IW|a| s S 3|8
I+ or| ol | K-
Bl | &l | Kk
KO | K-
o)




SN S
B ZoI=XSE(SHE)
oo FoSTHE Rk
HH . (3 H) - MBEAY - B Ao gggf; HRS2
12 JIEIEAZ= 1,440 1,440 0
ODXNMNEE S 600& x2,400= 1,440
307 QIZ2to| A 5,640 5,520 120
03 AISIHMEZXZ 3,600 3,600 0
OMIOIS2s SHSE23 24| 1,200
OMOtS2s SHsR4H: 23| 1,200
ObtE2AaII2s SHSE2s 29| 1,200
QIZtRAEZ 2,040 1,920 120
ORolAE X &2l 170,000 *12& 2,040
SIf e (CHANE) 100,500 100,500 0
A 100,500 100,500 0
=2 AL (XHAI) 100,500 100,500 0
401 AIEHIZL 204 100,500 100,500 0
Al & H| 100,000 100,000 0
OHHHIIE =2 & 20,000
OflEg s2 ¥ 0222 &l 20,000
OotH(HE) =2 ¢ 0S8l 20,000
Z=2 s2 % 0202 3yl 20,000
OtlE s2 ¥ 01222 3h| 20,000
03 Al&R0iY| 500 500 0
OF0=JAIY HOAE A 500
H AU (HEH) 167,581 189,526 N21,945
A2 A 84,461 90, 346 N5,885
SA2HH|(XHA) 84,461 90,346 N5,885
01 Q14| 70,541 76,986 N6, 445
=< 70,541 76,986 NG,445
OANzZIZR+Y 70,541
—52 9,622x45A| 2t* 128 * 1Y 5,196
—6=2 8, 1653 *45A| 2t 12& x5H 22,046
—-72 7,325@ *45A| 2t x 128 x6H 23,733
—8= 6,564 *45A| 2+ x 128 x3H 10,634
—9= 5,887& *45A| 2tx 128 x1H 3,179




od
’J
oF
oJ

o (e} (=] (e} (e} () o o o [} (e} o (e} (e} o
© (@) < © © Al Al Al [ee] o (&)
o |© < S|S NN © | S ©
Ko NN 4
E
-
(o3 o (@) o S o o (o] (o3 (@) o S o o o
& |3 R S S| == 8|R 3 8|3 & =
e S | < o | gl g|8|e < 8 |~ 3 S
o
il
R=
B IS8 8 &8 & 8 8 |88 S|8|&[E8I8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8|&|8 & 8 8 |8
N o|ele o ~ &~ & & | TS ST SR & & & & »mo®w & © © [Bm 6 & & |B
3
<
=
50 ofl 80 ol o
Y ¢ © N N
x x x x
ar o o o o 30
0 |x 3 8 3 <
N S S S ]
= 2 S 3 S
* Yo Yo} (<] S
I B s
= |@ =
©
1 |[S
T |o _
. D
~ - = = = = = — W
= z - - D D D D - — o
= R R R R ® R Ho =4 o
1o} K KR ke KE K KE [ @ o =} RO R
T _ |0k O O O OoF ©OF Ho w0 OF _ 00 o o- s o _
S ) = R B I R ROl o 21z 3 <« RT nm 2 D i
R = ol T T I = omz RN I TR (NI o3 - & M s 3 1 1 |I
B I T e A I N E a3 A B WG O |_|&8 3 5 5 |8
&= Mmoo o® W T T | Tr oo 12 v = 8 o s <= & A A = |25 5 & & |I
R |1 | = ®m ®m ¥ |[K|lur = S|z a0 o 1 om o M oA [ S o owm owm | R
5 - O O O | < O |s|m|_ O O O O N O O |w
2 <= S =) <18 o|lW|S|s S <= S Q
I+ Wl =
~




of
’J
oF
oJ

30 o
@J 0K RO
KO R0 )
0w~

ESLgN

2N
Jé‘lil-l
chel:

e

n0

KIo

Bl w

28,600

LH3r
m<l
Rk

30,100

=
o

s

<J

1,500

1,500

uir
RF

ol
=

g UIIAdX +

o
ol

O




od
’J
OF
oJ

KJ RO
K0 750
KK
3l
J0olal
<0 Kk KF

= .

ek
Jé‘lil—l
&9l

e

n0

KIo

Bl w

47,058
29,420

29,420

29,420
12,100
2,000

10,100

120

H3r
uiled!
pak=

540,135
191,950

191,950

191,950
78,200
12,000

66,200

106,430
106,430
5,520
3,600

=
o

s

<J

587,193
221,370

221,370

221,370
90,300
14,000
12,500

11,500

1,000
1,500

1,500

76,300
63,500

6,000

12,000

44,000

1,500

500
500
6,300
1,300
5,000
6,000
6,000
106,430
106,430
74,400
12,400
14,880
4,750
5,640
3,600

-,

RO
ﬁm

or
ol

Kk

ol

il
00
<
oFJ
al

-

00
<+

[}
Ok

ol

&0
OH
<N
od
ol

80
ot

-

10

no

M0
H0

a

0
K
00
o

3

[*x12E
3

2

4 x31H #2

=

25,000%95F #2

200,000& »31H «12&8
200,000

20,0003 31 »2

ALAIE ZHI | XIHI
ors

-3

OAIZ EHIRXIHI

301

fo
iy

=3
0J

oy

dl

03 At




od
’J
oF
oJ

RJ R0
KI0 %0
R R
IR
03 &)
20 Kk KF

ESLgN

2N
Jé‘lil—l
chel:

o o |o o |o o o o o |o (@) Q [N} [N Al |y
[aV] o o o o o © © Al Al
— [eV) QY] (e} (@) (e} [0)] (o)) Lo Ye)
. == < |o Nlal| | oo
Ko - 4| < <<«
=
-
o o (o o |o olololo|lo o Olwlwvul vlo
S B |8 B8] 388 3 B8 |82
= == Slolaolola G N N N P
0 0 0 0 |® o |lo|lol| & |®»
H3r At E i B e T
uiled
Pk
o o o o (=) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [eg] (e8] [a) [« 23N Nep) [ep)
S 8 8 & 818|188 8818 g 8|8|8|8)8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 | g|gE ¢
ST T N e ge = e dle ¢ 18181883 8§ 2 £ § € I 8 2|E|2|2|8 8
3
<
=
iy
v
or ®
X0 =
=Y E=) ;
. 80 =
T -
U 2 ~
= |5 5 @ S § 8 = =
¥ — & 8 ~ &§ ~ = <
w_u - - o] il — Il = S = S S
H 110y 10y 700 B =2 h_ = m r_ﬂ_u m nﬂw
Do Jor T o = 0 T =z N o2 0§ N 00
~ |® 3 B = - ~ R W2 R 2 =<
= |wo wo o &) © = = 0 5 3 M Ry or
W |E By = |3 i) I = = SO W oRE M Ry -
N i = S 2ol |~ | = o E - o
s 0K 0k o o __ | KR - o = | 0l Al AU R H0 &l <F
e L | A = RO <k | [Ho =0 = = & W & o o ol T < |3 = 1[5
ootew om0 @ o | ok s o |(Wiw wo | D K| ok S om oo ow I w5 R )
N [ T S S N - = I I O = 2|z = & 5 5 5 5 & Kk & gy 13 o
ol @ v 3 o |[Qlo & <= |2 oo |(wfls|= || 0 w0 W oW R oI ow oo | =l B O
Iz = 5 a0 o0 ||z & ®w |FIr @ |S|lx|lw|=<|x & & 0 ®mW 3 T W < K |D|d|80]>K =
. o O O O - O O o O |8 ||~ o o O O O O O O | Ro|8|0H]| ~ O
g 8 Q|5 2|5 Rl || |5 8 Blob|ar| eS8
o+ o | a) | K OH | ®r| 3
| K- %0 | o
< )]




SN A
B WESAHY (ALD)
chol: o2l 2ot (et9l: 22
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
—53 9,796 *45A| 2t 12& 1 5,290
—6= 8,312& x45A| 2+ 128 »6H 26,931
—7= 7,325 x45A| 2t 128 +8F 31,644
—8= 6,682& x45A| 2+ 128 x7H 25,258
203 SR F&H| 11,680 11,120 560
01 JI22gYRFL8Y| 6,600 6,000 600
OJ 22 R F&| 550,000& *12& 6,600
02 JRAIAHRFZAHI 880 920 A40
OZ It R F=&d| 40,0003 x22Z 880
04 EN2IYRFLAYI 4,200 4,200 0
OFA2IELRFEHI 350,000& * 123 4,200
204 Z2gAY| 3,600 3,600 0
03 SEYRE =4 3,600 3,600 0
ONSEE3RE &=l
100,000 *12& 3% 3,600
Jl2ZHl 110,920 90,320 20,600
J12Z I (XAl 110,920 90,320 20,600
201 B2 39,840 39,020 820
01 At 2eld] 23,840 23,020 820
Oget=ZH| 13,000
— AR A =ZH| 13,000
o2dg=¢ 5,500
—2 - =AY 5,500
Or=1=1:] 5,340
—AlIZ2t2IZ2 2T =4 4,140
— Mol &2 2Kt 1,200
02 ==29gHl 16,000 16,000 0
O232=aZ A 16,000
—ANRY SR 16,000
202 O4Hl 58,080 46,100 11,980
01 =Wobl 5,280 4,700 580
O=Wuobl 5,280




of
’J
oF
oJ

30 o
@J 0K RO
30 RO I

ek
Jé‘lil-l
o9

e

n0

KIo

Bl w

11,400

7,800
7,800

H3r
uiled!
pak=

41,400

5,200
5,200

=
o

s

<J

52,800

52,800

13,000
13,000

6,000

7,000

2 H 01

02

OF-E G ]

405 At

ur
RF

Ul

ok

el

01

OSAI MY




od
’J
oF
oJ

a)
H0
K
RJ R0
KI0 %0
R R
B I
0 3 &)
K1 KF Kk

=

24
Jé‘lil—l
chel:

D o o o o (e} (e} (e} o (e}
(o] (V] [eN] [eN] o o
S| ]S>
2o |glele|e| |
Klo
E
-
<t (e} (e} (e} o () o o (e} o
SEIEIEIEE 3 S S|
AEIEIEIEIG 3 R
Har |~ |~ |~
uiled!
pak=
(s2) o o o (e o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
< e0) [e0) [ee] [N} Al (@) (@) o o [qN] Al o [} o o o o o o (@] o [«] o (@] (] o o Al Al [}
Sl =D |®e &»B v & & 8 o 5 © & & & & & & ¥ 848 & & »m v S o |Y|¥ ©
3
<
=
ol
[aN]
. Y
r 80
70 N
ol o
. o
S
ol s
< N
I 5 =
= mm B0 o = 3 3 mw
- 01 of o ok = & ol B
= s
ol Yo b X A o 5 0 o5 3 T 3 il
% _ T R RoB® B S T R = r X hif z | %000
5 - o2l = w0 oW ®W - ok M M & A0 M 0k ® W <K T R T S BT
u i ~ omz T oW @ POS ooF d MW T U KR I T T < @r s O d o w -
: iy Sl o+ ®m oz o3 o+ o@mo oW oo o® o%oM o o3 X R % X ooy ¥o@ o8 & |dT oS
"l Jlr | B 2000 0 B B oK & X M M B ROA M MW OR W R WD MR WD R
%0 Rls ||z v 1 1 1 o0 1 f M 1 8 = ok 1w MM o
. Ko | = | ®0 | — O O O O O O O - O
3 R|IW|a|&|a S o) 3 (8
I+ | o | K-
B | o) | K
Ho | K-
K




@ & |° 8 g8 =lelele]° o RIC|E|&|e
iy N = ISEES] 2 R B B
0
= &
=
JE ‘N EIEEEIE g |8|8|3(8|3
o |3 - glgle|gls FIR|R|8|8
430 A -
il
RIS
o o o o o o o o o (=) o o o o o o o o o o o o o o o o o ™ (a0} (92} (23 Nep)
8 B R |38 & 8 8 3 & |88 8 |383|5|83|8|8 8 8 8 8 8 8 8 8 B |d|3d8|&|R|R
® Z N |ej® - - -~ o o |9l © |3/3/8[(8|8 & £ 2 L2 ©2 v ®© BIR|IR|IB|D
3
<
=
o @il
Al (V) Al
X &
or Mw ol <
- [eN] (V) Lo
e oa =
| OF- a OF: )
_m. S 3 8 80
T T T
OF.
ol S g « O
= S oo 2 - <
g S ol D =
= « o ol <F
. a1 T W ™ 0
— ®m I B8 R — - =
= 0 o oD 0 - O I a1
— W " %_ M_ E_o um o = = RO = 2
B el N oD o p ool |~ —~| = W 2 - ®m D R B
— a0 Kd 01 <l | _|®F - S| R T 3D
o oF — — u] s a1 = | - Bl R0 R0 RO R — = —
i 5o« o |H WowoN oo < | i S = U 5 2 |3
2 Uols o om |[BlE b oo owoar o [ U o o iy =l O O A= I
o I T S I 1o T O i I = Bl 5 S 8w W5 ek |
Komof R fgo ko R0 (D)@ Z T NoA o Y W | wla|x D)W o0 W W =W W w5 | D
KRRl R | © o [ = T 3 o O |[FKr & |5|lz|w|=|x o 7 2w a3 38 @ ™MW < K |D
o)W e . o O O ~ o O O O o O |8 ||| ~ o o O O O O O O | &
walal| = 2|8 8 =N P Rl |Q|5 S 30
R o |3 | ke o1
e = | KF R0
TEoF < 0
DF %0 00




od
’J
oF
oJ

&)
o
K

R0 o
30 80
@J OH OH
U0 &0 ®r
K %0 3J

=

24
Jé‘lil—l
chel:

o |o () (@) o |o (e} (e} o |o () o
O [«] <t Lo [T9) Al Al <
0 (O < — || ®|® -
.Drc N~ [ [V NaN| N~
Ko
=
-
(e} o o o o o (e} (e} (e} o o o
8 |8 &8 & SEE: R3S S =
S | ¥ | g|3|Q|e o 3
LH3r
uiled!
Rk
s @ 3 E BILI8 82 2 8 8188 S| 88|88 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 |F
T v 8 g N o |Zf|le < < | & |a N|S|lS|lmle o o ©wW ©W ¥ o < o o o |
3
<
=
B Z0 B0 B0 & ol 30 ol i
— L0 Yo} [aN] (ep] (aN] «© [aN] [aN]
X x X x X aﬂ ﬂ ﬂ 4“
or TN ] ] ] 80
70 X 0% 0x ¥ x S S S <
=) S Y N BN BN < < < of
: = < T T = 3 S 2 3
Yo} Lo Yo} Lo Yo} Yo} [ep) (@)
30 IS O§F Y ¥ ¥ S
I+ R » 2 8 8
z & © ~N © o _
. D
— e T
= oD » Do D D D D .
= € R R R R ® R o =4 — 1o
1o} + K KE K KE O KE K| @ o =) = O = o
* lo U T _ W =) o- G
o | Tl L AN ) =) ) Nl L N RT M % = ok Ao
Kiolgo 8 =z < 3 8 | © |gr 0o = U ) B (R R} 5 - % M
R | R % W o0 & &~ o o Mﬁ a0 0 = ori M o<+ o + - B A OB MW o o |_
N 6 © ~ o o Mmoo o® ® X X | Uik Ok S R 1R T = S B ==
ooI= 7 0 7 1T |9 & ®m ® w wn ||l = S|z & 1 o 1 oM 11 A oM 1 |®
- |O o @) O O | <« O S |m|_ O O O O o
2 <H= S b <S8 RO T IS = S S
I+ % =
=




SN 2SO
BB HN2AAY (ZSH)
£l D12 | (Er9): & 2)
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 Sl ko HRE2
01 =Uhoit] 3,840 4,500 2660
O3] 3,840
02 Ol 38,400 30,600 7,800
OZ A0l 38,400
405 XHAHE S| 3,190 6,000 A2,810
01 A =SSFHSHI 3,190 6,000 N2,810
OARE My 3,190




fall

oJ

o

l
KD

=
B I

ol ol

oF K-

2N
2
chel:

Jé-IxH~

od
’J
oF
oJ

RO
0
=
o

oJ

KK

N~ o o o o | o (@) o |o
< xQ xQ xQ © (e} O o
N R 2] NN < <
A0 RII ||| 2| = ©
S2) — <
Ko
=
D
0] o o o o |o o o o
Ilalala|8]2 S 3|3
b | S8 (28] S Sk
(o]
uiled!
KIS
Ye) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 1o o o
()] ()] ()] (2] © o (@) o (@) (@) o (e} © © o «© [«] (@] (@] (@) o o o o o o D [e)] (] o
AR R R B T T T S @ ®d © 5 = & K H H & & K S 8 & (96 & A
3
<
=
oM 0H ow
S S S 8
S S S S
il 3 e s g
X0 * x DI
Al o & L
i ol &5 &0 B0 =8
0o * 0
& T= + & I
wA_. & 80 ~
= = 0H -
R B o - = 5 o mw
—_ o O M__ % no 0k R 8 ™
= - e o m o = OF o - 50
ol om0 it = U o A 5 W 3 A 3 il
= I o = M % ~ A _ - K - = ol
s — o <0 0 = R m o = oD K < KR iy o KO 00
e - muO T - el gl - ok ) 0 0 R OW AT BT R 2 | <+ o
U E 2wl W W o = oM a =T W K I 3T X < 3 I Ok _Ai =
- o = el (IR S = Y A <+ &0 b O o D M M » X K W X T I q <) 0o o~ <0
Rl Tlr | B m___ o D @ K T 3 B M M a R S~ @ M ® W R & & @ K m___ - R0ORKO
%0 RI|V# k0| Y= v | _ _ o HO Mo _ | s =< _ = Ml m m
: l=|@|-|_ O ® . © O O O |, © O
T Kl |[a | &lo S 3|3
I+ | o | K-
B | &l | K
o) | KF
o-




of
’J
oF
oJ

fall
ol
ok
KJ RO
K0 750
KK
3l

ol ol ol

OF Kk K-

ESLgN

2N
Jé‘lil—l
chel:

o o |o o o o o (e) o o |o o N~ ™ ™
o AJ [aV] o o (<o} [ee] [e0]
S - - S |2 O [©]|©
=0 O © |© o || <
Rl < — 4| <
=
-
o o |lo o () o o o o o o o Q [e0) [e0)
S 3|8 5 218|888 2 15|68
© e . 313|333 slsls
LH3r ol IN=o T te R IRto B Ivo )
uiled!
pak=
(=) (@) o o o |o o o o (=) (=) o o o o o o o o o o o o o o o o o Y9} Y9} Yo
I & 8 8 (3|8 & &§ ] 3 gS|18|18 8 |B|83|8[8|8 8 8 8 8 8 8 8 8 B8 |8|&|8&
< - - |9e - - - o dlolg ¢ 3|8|8|8|8 8§ € & |8 = & & 3|88
3
<
=
o oy o
o o o
o () o
S S S
c._ﬁ [} L (&)
| oxx -
Y ae 5 a
. X oa 80 &
o 8 T -
M o 8 I
" 50 G - <
= ~ oo @ < =) ©
) 10 a1 T W il 0 0
— <k @ I B = — — - =
= |00 on Wo uo o ok = 3 M w_ oT
I R %) w8 By =0 r = = - - D %____ Y|
N G - 01 o Tos |~ = T R M & R R L
F | X K o A e A = | R0 5 ° g
I nm R ] H W W ~ M = % Hio 2 = = H o W M — 3T < mmm =
o1 0w o | Xl=E oo o o w g M Mlow w0 mT =] ot RO+ = M & ¢+ 205 @® |5 [
S ¢+ g oW ow = F A L TR alplz = 5 2 0 5 5 T Ok 4|5 =
& %o RO © 10 D_ W 5 = N & ol 1o |(wmla|l=Nwm o o R O3 W MW o owm ool | =
% | 3 R R |l = == 1 & o Klg & |slz|lw| <[z ™ W o 5 = of @A = K |5|3] 80
. O O O ~ O O O O o O ar o0 | < | — o O o O O O O O R0 | 30 | OH
z = 138 8 = P Rl 2| 8 B0 | OH | mr
o+ o |3 | K b | @r| 3l
= | K- %0 | ol
< i)




SN ore
HE: #H2 YA (L0001)
ool ol 2| (5l &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Egﬁ Hws2
101 Q12| 72,475 77,718 A5,243
0 g 72,475 77,718 75,243
ONEL- RN 72,475
—52 9, 79621 *45A1 24128+ 1 5,290
—62 8,312R1+45A| 2t+128 +5 22,443
—72 7,457 %451 24128 #7 28, 168
—82 6,682 *45AI 2+ 1281 3,609
—92 5,993 #45A| 24128 #4% 12,945
203 AREXY| 11,520 10,960 560
IEEEEEETY 6,600 6,000 600
Ol Z2YAREAY| 550,000 * 122 6,600
02 HANAMALFTY| 720 760 A4
OFNILREAY| 40,0002 18 720
M4 SNSYALFIY| 4,200 4,200 0
ORN2YALEAY| 350,000 * 122 4,200
204 HRLHAY] 2,400 2,400 0
03 SHYL+H S| 2,400 2,400 0
ONSRSLZTL 25|
100,0002 +28 122 2,400
o= 2| 83,510 69,960 13,550
I (KH) 83,510 69,960 13,550
201 L2yl 34,500 29,780 4,720
RSN 21,500 18,780 2,720
O+ gl 10,000
— AR A LS| 10,000
Osg+g 5,500
— - =AY 5,500
OEET 6,000
— AR 22 4,500
—THoHHI &4 22X 1,500
2 ZZ2YHI 13,000 11,000 2,000
OZZRIYLAA 13,000




2A: 2
SH
[==J

X{ ZH -
S =

©Hel: D=3 (el 82
5 T PSS
SN HRA(EA) - NRAY - BES Off 4k 04 Ofl At ot HluSZ

—ARY BBR3 13,000

202 O 47,520 38,880 8,640

01 =LHAHI 4,320 4,680 A360
O=Uo0dtl 4,320

02 ZR0HI 43,200 34,200 9,000
O AN 43,200

405 XtobESHI 1,490 1,300 190

01 X SSFHSHI 1,490 1,300 190
OCIXIE3tollet(1tH) 500
OltetEHIOIE 30,0002 *257HK 750

O0F2E HEHSTI 120,000& »2CH 240




[all
A
R0
l
KD

ol r
H ol
R0 Kk

=

=M
o9l

Jé-lxl-l

od
’J
OF
oJ

RO
o0

o
al

KK

e

n0

KIo

Bl w

19,393

21,420

21,420

4,800
1,000

21,420

3,800

H3r
uiled!
pak=

324,972

89, 100

89, 100

89, 100
41,720
6,820

34,900

41,860
41,860

=
o

s

<J

344,365

110,520

110,520

110,520
46,520
7,820
6,500

5,500

1,000
1,320

1,320

38,700
24,000

3,500

3,000

17,000

500

4,500
4,500
6,200
1,200
2,000
2,000
1,000
4,000
4,000

41,860
41,860

fall
A
K0

ol
n
R0
Kl
K

I

ol

Kk

-,

RO
@

or
ol

Kk

ol

il
00
<
oFJ
al

-

00
<+

[}
Ok

ol

fo

M0
M0

&0
OH
<N
od
ol

80
ot

-

10

2s &8s

no

M0
H0

a

0
K
00
o

ALAIE ZHI | XIHI

AtBt

-3

OAIZ EHIRXIHI

rno
<0
T4
)
oll

301

28,800
4,800
5,760

o
o
o
o

[%12
[ %12

5

2

2| %D

1+ 1228+ 12H

e
[uins

[=]

=]
[l

200,000

200,000
20,0003 128 »2




od
’J
oF
oJ

aJ

W

R0

J RO
)
W1 olal
RO KF K

=

=M
Jé‘lil-l
o9

I & 318 38 clelelele e N
- - oo S S Slwlw
A0 © | IR
KIo
E
]
o o o O o O o o o o o |lo o [aV) [aN) [aN)
o3 ) B38| 8]8 3 5|
6 | = clols|gls w| | <
S|lo|lo| 2 |o [<2) N~ N~
H3r SERSHESH BSH s 8
<
RIS
o Q |o o o o (=) o o o o o 1o o o o o o o o o o o o o o o o o e} e} Lo}
2 |38 &§ &§ & & & |88 8 |8|8 8 |B|8|83|8|8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 & |||
S I O ©le S |glglglglg 8 € © ¥ 8 2 v & 888
3
<
=
80 o
(@) [aV]
[Te) —
x x
ar e o
- [eN] o
R s _ ]
= |® o =
. s 30 =
O - S —
el KV 8 8 5 & &
< 10} S S 1
] I - — = —~ = <
Ik . _ o =R E i =
= oy ol WD ! =2 - 8 2 2 = A
R ol I o =) TR & W Om OROR B 60
— W I B8 ) = — = M7 2 ro#H L =
= Wo 40 oD Al = - O R M = o B M oz = ol
o <2 R T R |5 T 5 H ool 3 RO N o om oY
- oD o ok | = or S I ~| = W =R M S o D
— Kd R _ |®F = oL R ROR I 3l
ok — — w_v AT D Dl aJ = H__l ._._o — K] oJ — — — v — g
) ) H oW wWw ~ i ~ = %0 ur Hio H = | = K = wE MUk 0 ol m X - -
oo w [Bl=m b v @ @r m | oK D N 1V T o L L - = S (I i
B B A e T O I N gl = | 2z 5 4 WS 2 0 S H Ok -
RoJo | & 5 0 & o |[Zfw < ([ Sg o |@fa|x | S|w &r ~ o ®mooof B koW s O =
RO |z |99 = = 3 @ O || ®|[Fr @ |F|lz|lw|=|=x T + o K oo 3 @ 4 < K |o|d|0
. O |~ o O O O | - O | 6 O (8| |<r]| — o o O o o o O O O |[®o| 30| ob
g 3|8 8 =N P =N P Rl |a||5 S B0 [ ob | ®r
o+ o | &) | K- o | ar| o
| K- R0 | 3l
< 0




M BEH
I HERHAH(HEEH)
£l el 2| (el &)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K glggfg HwsZ
101 Q12| 56,185 61,092 A4,907
02 =¢ 56,185 61,092 A4,907
OAIZtel 2222 56,185
—53 9,796 *45A| 2t 123 1 5,290
—6= 8,312 «45 A1 2tx 123 4 H 17,954
72 7,457 45N 2t 128 x2H 8,054
—8= 6,682 *45A| 2tx 123 +6H 21,650
—9= 5,993 *45A| 2t 128 x1H 3,237
203 HEF=4H 10, 160 10,800 A 640
01 JI22dPRF=8Y] 6,600 6,000 600
OJ22HYRFAl 550,000& x12& 6,600
02 H2INHPRF=E 560 600 A0
OF At A R FAlH| 40,000% 14 560
04 RNM2IIRF=LH 3,000 4,200 A 1,200
OFA2IELRFEHI 250,000& 123 3,000
204 ZRAAH 2,400 2,400 0
03 SEYR-H =4 2,400 2,400 0
OMSELZERE sl
100,000& 2 x 122 2,400
Jl=2Z4l 64,600 61,080 3,520
Jl2Zl (XA 64,600 61,080 3,520
201 L3 26,800 22,780 4,020
01 AtR2teld 16,800 14,220 2,580
Ooget=gHl 6,500
— AR A =ZH| 6,500
O=2&=¢ 5,500
—ol . =AY 5,500
O=gHl 4,800
—AZt2l 22X S4d| 3,600
—MoliHl &2 R Xt 1,200
02 232944l 10,000 8,560 1,440
OZZS LA 10,000




SA
X XH .
(=

chel:

_ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK '@,‘;OH Hlw &2

—ANRY 2L 10,000

202 OdHl 36,960 31,500 5,460

01 =ZUioidl 3,360 4,500 A1, 140
O=2U 0| 3,360

02 oI 33,600 27,000 6,600
O A0 33,600

405 XHaHE S 840 6,800 A5,960

01 L SESFHSHI 840 6,800 25,960
OMZE2tE(24!) 600
OWEEZI1(20) 240




1o
oll

l
KD

_IA
o Tr
oll &J

I KF

2N
2
chel:

Jé-IxH~

od
’J
oF
oJ

&0
o0
=
o
oJ

KK

o o o o o | o o o |o o
— (@] (@] (&) (] o Al
TIRIRIR|S < <
v (21373 : 3
Ko <
E
=)
L (@) (@) (@) o () o [} (@) (@)
21888 |8|2 5 AE S
gle(=|=]8|e 3 g | 2
Har [ — |~ | —
uiled
KIS
glglglglsle 8 s 8 8 383 833 8838888 83¢8|slgeg g8 ¢
gle|2|e|d S 6 6 - - & F F I © o g N d e 8 < ¥ |9lg § < < < 0~
3
<
=
T Mo
[aN} [aN] [aN] [aN}
PP * mo
o B 2w 5
0 e % LR
* - =
Al w 5 23
. S 8 Y 8
o - a o
ol - o oF o
= g & g~
= 4 s}
I S
= 30 & o 5 mw
~ 0K 0 o4 o = E N
= g W M _ 5 Ok = o o
3 R TR ™ = o T o < il A m
T _ i <0 (=]l = 8 3 ~ o K Ko iyl 0 0] 0 <0
3 m 2= o w T wm T T ok 0 0 ® o ok w v = |Mm o ™
U o - w: DM W T O oo s oMo oT W oW 3 = i Ok % . W B ol 0 B
s = Sla®m 4+ ® %o R oW d ®m onoM MDD X R OWoMo w0 w3
&l Sle ||t 2 & R K B R oMM R AW W oR W R @R[ R R R X
0 Rl# [z a 1 0+ 1 o0 1 A A 3 1= 0 o®w 1 |V o oW W m R
. Ko [ R | ®0 | — O O O O O O — O O O O
g R|IW|a| s S Q|8 =
I+ o ol | K
W | = | Kk
ol | KF
=




- o o o o ololo]|lolo o o|lolol olo
[} laY] oY ~ | o |®| & |®
%) S - - ~Nloe ol SIS
| ko < a1 < <] <<
o)
Sl IE
-
o o o o ololololo o o|loululwvlo
= L8 & S|188[8(8 8 818|888
G © ) - BIB8[3]|3|3 | 8|32
(o]
uiled!
Pk
e 2 g8|g/a8 88 8 8 ¢2lglelelslea e 8 g8 8 8 8 glglslalgls 8 g 5 8
R 2 e B A A IR T == SIFNB|FIF ¥ » = ¢
3
<
=
W B0 B B0
i T Y ¥
E3
o d TR
X0 g Forox
l £ S NN
° _ _ X = 70 5 B B
I - T— O Ki ¥y ¥ ¥
e 8 8 N W oW
= 0oy o _ . e 4 © &
[ ol D KO 4 = SIS
= ol ol WD <F IH = _ o 8~
) N o7 T W ™ = A m © D 0
- o ® I B = I T =
= |z M W uo o ok e Y a1
BB ®lmh sy @ 2| Ry w52
J = |z x K o —~ ~ o on M 30
ol SlE o R M owow N om = o R s 0 ® 7 s = =
2 Ul o o |[RlE ol o W @ I < K| ot W T @ i
ol |k W o= |Smowm ow = F R =S a|2|s WowowW gy g R
Klo %0 ® |z ©@ 10 w_ W & & nN A3 w|a| =X T 0 B\ K & W ol o
KRRl RO K =~ R || X = T o O Slx|wW| S| W @ W 4 F < K 30
HO T Tr . O O ~ O O O O ar oo | < | — O O O O O O OH
alalal| = Y 218 8 Rl 8 qr
SRR op ™| o | K o)
e _Jm Kr
TE O <
DF RO O0J




od
’J
oF
oJ

o O (] (e»] o1l O © |o o o | O o
O | O <t o0 | O | A | A (@] O | © O
© |o J NN o |0 i} o [0 .
A0 — | — ] — — l
20 4|« <
E
-
8|8 g g SI88|§ S g |8 S
St > | d B|8|a|d = Q| S
(o]
uiled!
Pk
~ olslg 8 9 ¢ 8 8le|e|sleg $ 2 3888 8 8 8 8l8lg g 8 8
N 5|28 8 3§ ¥ S 3 |FT|ITIRIR & & B 83 <2 & & s 3 8 |¥& & R R
3
<
=
50 80 il B0 ol
¢ ¢ & = S
x x x
%@@ o o o
o |F S S 3
) YN < < <
D1 =< s} S o
Yo ] Yo} [qV]
o [¥ ¥
= |lw wm
= |18 g
T Jlo wv
~ 5 T ®» T ® T
R RlORORORORR R o
1o} Kb KE o KE O KE O KE O KE =] =S z o
T _|0F O OF OF oOF O _ 00 - ok = ™
3 Zla a a @ a a 2B = < R n 2 = ok M
U __MT 30 B % 8 8 e IR s 5 - 8 M T T T T
o IS B I iR o4 0 - 03 8B WA LG | &3 3
Kole o |a@ 2 ¥ @ x X Blodlge = = ®» @ @ = = @ W 2 |25 3 & 3
| T =5 m R I I sloVl= a0 o 1 oA o 1 /Mo [ S om @
. - O O O |s|m| - O O O O N O O
2 S |5 S b %%mm S <= S
I+ R
=




=L I

LHols

S A
J(‘Iﬂ:

(==}

od
’J
OF
oJ

Z=oi=x

&9l

e

n0

KIo

Bl w

A8,996
A2,800

A2,800

22,800
23,100
900

A4,000

A 820
2,480

H3r
uiled!
pak=

322,527
150,590

150,590

150,590
88,700
18,000

70,700

56,370
44,860

=
o

s

<J

313,531
147,790

147,790

147,790
85,600
18,900

8,500
6,000

1,500

1,000
10,400

10,400

66,700
56,700

5,000

7,200
44,000

500

2,000
2,000
5,000
2,000
2,000

1,000

3,000
3,000
55,550
47,340
31,200
5,200

6,240

-,

RO
@

or
ol

Kk

0K

30
OH

=

a0

A

w

Ed

(a8

RIAl

2

no
o
HO
H0

80
0B
<q
oF
al

fo

M0
M0

a

n0
[
0
)

FAIE ZHl =Xl

(=}

OAl4 &EHI= X4l
—x

Al

0k

2l

O
<+

— & AU

5

1 %13 %2

1x13E* 123

e
[uins

[=]

=]
[l

200,000
200,000

301

[*x12E

2

20,0003 13 »2

b

00
<

R0
ol

o}
KO

(0

LHols




=L I

LHols

=N
X EH

(==}

of
’J
oF
oJ

Z=oi=x

chel:

e

n0

KIo

Bl w

A3,300
120

120

1,000
1,000

NG, 196

N4,016

H3r
uiled!
pak=

7,010
4,500
5,520
3,600

1,920

50,300

50,300
50,300
50,300
50,000

300

121,637

61,357

=
o

s

<J

4,700
7,010
7,010
1,200
1,200
5,640
3,600

1,200

1,200

1,200

2,040

2,040
1,000
1,000
1,000
50,300

50,300
50,300
50,300
50,000
15,000
15,000
10,000

10,000

300

300

115,441

57,341

3

2 %045 %2

=

600& *2,000=

25,000

FACH

q|

s

HHEXS

O A DX A

12 JIEt
03 AtZ

30
3]
o}
ol
18D
L)
fall

1o
W
ol

OAM Ot

3]

OH

o}
hu}
IF
Ho
&l

OMDtE=2S 8

30
OB

]
i

Ot

3
iy

Ok

il

<l
H

RO

ol

ok

128

2l %

[=]

170,000

405 At

ol

or
i

ol

Kk

ANEBIL 28I

A& I
OUWO0l108 etz

OUWOoIsE ot& %
OLHoI8

01

401

<

H
o
100

gl
T

oJ

Kk
i

<

03 A& =20

<

H
1o
100

ol
AJ

ol

ofJ
i

oJ

KK

30
0B

ol

AR2X AL (UOolIS)

N4,016
N4,576
N4,576

61,357
51,877
51,877

57,341
47,301
47,301




SA
X XH .
(=

chel:

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K %Egﬁ HwsZ
OAItel 224g 47,301
—53 9,796 *45AI 2Hx 122 %1 L 5,290
—63 8,31221 %45 Al 2H+ 128 x2Y 8,977
-73 7, 4572 %45 Al 205 128 %4 16,108
-83 6,6822 45 Al 2Hx 122 %2 7,217
-93 5,993 45 Al 2Hx 122 +3% 9,709
203 YRFAY 10,040 9,480 560
IEEEEEEEST] 6,600 6,000 600
Ol B2IHLREAY| 550,000 * 122 6,600
02 MM RETY 440 480 A40
OFAINMAREA Y| 40,0002 +112 440
04 SNSYYRETY| 3,000 3,000 0
ORN2ILLREAY| 250,000 * 122 3,000
=3l 58,100 60,280 A2,180
D12 A (R 58, 100 60,280 ~2,180
201 Yste | 30,600 29,780 820
01 ARl 14,600 13,780 820
OYst4gH| 5,500
—ARA 2| 5,500
osgsy 5,500
- A 5,500
o2z 3,600
— A2t EI 22X 2,400
—THalbl &2 2R 1,200
02 == 16,000 16,000 0
OZZLI LA 16,000
—ARA BB23 16,000
202 o1l 26,400 27,600 A 1,200
01 =LHoiH 2,640 4,200 21,560
O=Uo1 bl 2,640
02 oIl 23,760 23,400 360




245 tols
. HYSIFHI(UWO0IS)
Rl D123 (cte &2

_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o e HlnE2
O M| 23,760
405 THAHH SHI 1,100 2,900 A 1,800
01 =S SHSEHI 1,100 2,900 21,800

ORAZUHE AKX 100, 000& *5H 500
@)

SUAIS EHAH 200, 000 *30H 600




od
’J
oF
oJ

o

E

RI R0

KI0 0

R R

o or
W0 3 &)
= Kk KF

LSO

2N
Jé‘lil—l
chel:

Al o o o o 1o o o |o
< [aN] [aN] [aN] o o o (e}
(<o} (@) ([} (@) N~ (e} e6) O
- ol w | o )
N - <
Ko
E
-
<t [} o (e} o () o o o
2188|8188 2 =%
[ep] o o o Al — o QY] Q
Lo (] (] O Lo — < < o~
War | N = — |~
uiled!
pak=
© o o o o | o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o | o o o (@] (@)
< < < < (@] (@] [} [«] (e} [«] o (e} [} (@] [} (@) o (@) (@] (e} o o [«] o [«] (@) D o (&} <t Yo}
Cle|e|a|QIx B S5 B & & & & § 4 n»n S5 »v ¥ § & & & © o (o & d& o0 o
3
<
=
T N T
[aN] [aN] [aN] [aN]
X ooEm o x &
o 3o w.o o~
X0 ¥ x5 ¢ ¥
o ¥ om @
EY WS oL
o o [e0) o
. o (] E3 (@)
(&) - = (e}
- o o_.._ -
&l _ o & o 9w
- - S oVl S al
< [aV) S
<k S
il H x
= 50 = ili
) 30 Ol o 5 mﬂ 20
= ) 0h) - o no R = Y
1o} G 0} = a4 E = R <+ il <
& _ Ho Ol %0 =] Z 8 % ~ 5 R k0 = H o RO o
) |z = W T W T T ok o W R’ R 0 Ok W T D R || nm w
U m = omz T o T o oo™ oMW =T W OR - - s m; R (= S A
s = [ S0 4w R o8l 4+ R oW OO oW R MWD X KR YWD W
"l Zlr | B o oa ROk B R oM M o3 ROA A M oR W oR R @ R[S KRR R R
%0 R|® |ro| %)= o | _ o 1 Ao A [ _ I Y = Tl W W W B
. Ko | = | ®0 | — O O O O O O - o O O O
= =lwla|g|a S 8138
I+ | o | K-
3l | K
Ho | K-
E|




o
El
[
Kio
=
Hr
o aJ
ERS

2N
2
chel:

Jé-IxH~

od
’J
oF
oJ

RO
0
=
o
ol

KK

e

n0

KIo

Bl w

25,600
120

120

1,800
1,800

9,622

A558

H3r
uiled!
pak=

7,010

7,200
5,520
3,600

1,920

50,300

50,300
50,300
50,300
50,000

300

101,784

54,204

=
o

s

<J

7,010

7,010

1,600
1,600
5,640
3,600
1,200

1,200

1,200

2,040

2,040
1,800
1,800

400
500
900
50,300

50,300
50,300
50,300
50,000
20,000

20,000

10,000
300

300

111,406

53,646

30
OH
Ed

K

=

Kk

C
o

b

A
s

ct
=

q|

S
hll

s

ol
NEXS

OXgMIXA

12 JIEt
03 Atz

&l

3]

o}
oy
Ik
L)
fall

1o
W
ol

OAM Ot

30
OH

El
il

©):[3=W;

3+
I

Ok
sl

<l
iy

0

oJ

ok

170,000& « 12

405 It

ur
R

[J1(1CH)

=
T

ool

ol

o
i

=1

Kk

A& HI LU

A& H
Ows(1,58)H==2 FH

01

401

.

K0
IH
o

ol
KJ

-

<]
I
K

03 A4 =20

<

un
o
100

ol
J

ol

[
i

oJ

KK

o
E

0

0K
RO

30
0B

ol

0

A\bH58
A1,158
A 1,158

54,204
44,804
44,804

53,646
43,646
43,646




FA LS
M HHSAAL(S)
ool olE 2yl (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off Ak OH glggi; Hlns2t
OAlIZIRl 224+¢ 43,646
—53 9,796 *45A| 2t x 128 x 1 5,290
—63 8,312& *45A| 2t x 128 x2H 8,977
—73 7,457 *45A| 2t x 128 x3 12,081
—83 6,682& *45A| 2t x 122 x3% 10,825
—93 5,993 *45A| 2t x 128 x2H 6,473
203 YR=Zl 10,000 9,400 600
01 JI2A2ILLF=AY 6,600 6,000 600
OJIZ2HY x| 550,000« 128 6,600
02 HAIARFRIY 400 400 0
OF NG LR 40,0002 x10% 400
04 BPANSILLEAY 3,000 3,000 0
ORNSIYLE=THI| 250,000 * 122 3,000
|23 57,760 47,580 10,180
Jl2ZHI (XA 57,760 47,580 10,180
201 Lty 25,400 22,080 3,320
01 AtR22/Hl 14,400 13,080 1,320
OerZH| 5,500
—ARa 224 5,500
o294+ 5,500
- - =1y 5,500
o=l 3,400
—A2H2A2 2K 2,200
—THolbl A 22X 1,200
02 22324l 11,000 9,000 2,000
OZE2SLAA 11,000
— AR B33 11,000
202 0l 24,060 24,000 60
01 ZUHoiH 2,460 4,200 A1,740
O=LH0 ] 2,460
02 FoH0H 21,600 19,800 1,800




od
’J
OF
o)

Ho
=

0

30 o

0B R0
0 R0 )
EFIIRN

SA
X XH
(= I
£

e

n0

KIo

Bl w

6,800
6,800

H3r
uiled!
pak=

1,500
1,500

=
o

s

<J

21,600

8,300
8,300

6,000

1,200

300

800

O H 04|

ur
KR
<]

F

405 Xt

ur
R

O= ALl WH(1CH)

2 *1204

100,000

s oKt

e

ol

=)
=

A %4

200,000

wr
00
ol
ol
k]

o]
o}




o
0H
F{l
KJ
Ko

_IA
Lo Tr
0Kl
<0 K-

ek
i
&9l

Jé-IxH~

od
’J
OF
oJ

RO
0
=
o
ol

KK

e

n0

KIo

Bl w

280

N3,755

A3,755

A3,755
12,075
A 600

12,675

A 15,950
A2,150

H3r
uiled!
pak=

346,559

173,415

173,415

173,415
74,525
12,900

61,625

93,370
68,360

=
o

s

<J

346,839

169,660

169,660

169,660
86,600
12,300

7,500
5,000
1,500
1,000
4,800

4,800

74,300
63,500

7,000

9,000
47,000

500

4,800
4,800
3,000
3,000
3,000
3,000
77,420
66,210
40,800
6,800

8,160

1o
1[3]
<0

1o
]3]
<0

KJ
K

I

ol

Kk

-,

RO
ﬁm

or
ol

Kk

30
OH

=

a0

A

w

Ed

(a8

RIAl

2

no
o
HO
H0

80
0B
<q
oF
al

fo

M0
M0

a

n0
[
0
)

3

*2

(wz]
=]

17

2l %

[=]

200,000& x17Z 128
200,000

ALATE ZHI | XIHI

-3

OAl4 &EHI= X4l

301

[*x12E

2

20,0003 17 »2

I

00
<

R0
ol

o}
KO

(0

7,010

10,450
7,010

5

[l

H+209H 2

e

25,000




SN 42E
HH: FOI=XSH(4ES)
CHol: FoI=XHE (et9l: 22
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OFoXXMEHSH 7,010
12 JIEIE A2 4,200 18,000 A 13,800
OXNEMIXNAMNNEELE 4,200
307 QIZ2t0IA 5,640 5,520 120
03 AMIHNHEEZS 3,600 3,600 0
ONDIS2s SsHsE2s 29| 1,200
OMOIS2s SHsSRUHE 29| 1,200
OttEAAII2s S8sg23 23| 1,200
05 oIt 2,040 1,920 120
ORAHBAAL I E4=H|
170,000 * 128 2,040
ARRNENL(AMES) 50,300 50,300 0
FOI=2AAS 50,300 50,300 0
FOI=JAAFL (XHA) 50,300 50,300 0
401 AIEZHIZLE204H] 50,300 50,300 0
01 Al&H| 50,000 50,000 0
Odte=7 &l 30,000
OAHE FOEHAIE oA 20,000
03 Al S01bI 300 300 0
OF0U=JAIY HOAE A 300
HESAAH| (ARS) 126,879 122,844 4,035
ol 2 A 60,239 64,444 N4 ,205
ol =2 HY|(XHAl) 60,239 64,444 A4, 205
101 Q14| 50,119 54,884 N4,765
02 =& 50,119 54,884 N4, 765
OAZte 222Y 50,119
—52 9,796& *45A| 2t x 128 x1H 5,290
—6=2 8,312 *45A| 2+ x 128 »2H 8,977
—-72 7,4573 %45 M| 2t x 123 x3H 12,081
—8=2 6,6823 *45A| 2 x 12& x2H 7,217
—9=2 5,993& *45A| 2t x 123 x4H 12,945
—J|s8=2 6,682 *45A| 2 x12& x1H 3,609




od
’J
oF
oJ

o
0H
F{l

R0 o
30 80
U0 0K OH
0H &0 ®r
0 ®0 ol

ESLgN

2N
Jé‘lil—l
chel:

e

n0

KIo

Bl w

560
600

AN40

8,240

8,240

A 1,180

820

A2,000

A 1,080

1,080

9,420
9,420

H3r
uiled!
pak=

9,560
6,000

560

3,000

58,400

58,400

24,900
13,900

11,000

31,200

4,200

27,000

2,300
2,300

=
o

s

<J

10,120
6,600

6,600

520

520

3,000

3,000

66,640

66,640

23,720
14,720

5,500

5,500

5,500

5,500

3,720

2,520

1,200

9,000

9,000

9,000

31,200
3,120

3,120

28,080

28,080

11,720
11,720

7,400

2,700

1,620

Kl
K

ol

4
K-
oF
31
30
0H
el

01

2128

550,000

4
K
ok
D
30
OF
[l

=Ep]

02

213

40,000

KJ
K-
ok
ol
30
O
3

IF

128

2l %

250,000

]
Kk
oF
&l
80
0K
X

Ik

Jl2ZHI (XA

-

00
<
80
O

a

n0
Mo

ok
rJ

od

-

~J

",

oF
nJ

— ol gl &t

RIAl

al
=

no

M0
[0

2

no
O
H0
H0

202 Oddl

=0

01

o=l

RG]

02

O ot

405 At

ur
KR
oo
0Hl

ok

<J

01

[uind

2120H

3,700,000

300, 000& *9H

OMHI (TH)

=)
=

4 %9 K

180,000

)

4

OMBIR(




SH: JI2S
HE: FOI=XER(OIRS)

Bl FOI=X Y (9l &el)
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH %Egﬁ Hons2
pIE 320,125 323,621 ~3,49
FOUSNEIOIRE) 147,150 151,470 A 4,320
FO=RHE 147,150 151,470 A4,320
Z= 01 (RHAI) 147,150 151,470 ~4,320
201 gty 82,400 81,200 1,200
01 At=arelt| 15,600 14,000 1,600
OYpt+gH| 10,200
—oAEE 7Y 5,700
— XX ME 2% 1,500
—ERIMEAGA 29 1,000
—2HOIB R A (7T0h4) 28U 2,000
osgag 5,400
~XXME T20Y Y 5,400
02 =2l 66,800 67,200 A400
O2=e= ¢ HMAl 54,200
—plRMey BBR3 5,800
— XN 2 4,800
—Jl2sdIIea 43,000
—ZENY B2R2 600
Ool 2| 4,600
— E Attt etry| 4,600
OA&ZHIS X 4,500
—FHAAIEZH RXHI 4,500
Ot g ety 3,500
— XS 22| 3,500
301 YR A 59, 110 64,750 A5,640
05 -2l -EEsSIaa 49,940 49,940 0
Oszag 200,0002! *13% 122 31,200
OSHA0B 200,000 * 13 23] 5,200
OSH3o 4G
20,0008! * 132 x23| x 122 6,240
Ot R ag 25,0002 * 1462 23] 7,300




SH: JI2S
HE: FOI=XER(OIRS)

ool EOISTIHE

SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro e Hlm= 2
10 SAIAHIEAS 7,010 7,010 0
OFLRXHH 24 7,010
12 JIEI2 A3 2,160 7,800 A5,640
OXNYHNIXNN 8 =E 2,160
307 2IZ2t0lA 5,640 5,520 120
03 ASIHNEZXZ 3,600 3,600 0
OMOIE S¥sg2s 29 1,200
OMOIS2s s8s?RUs 29| 1,200
Oott2AHalI2s sHsE2e 24| 1,200
05 QIZtREZ 2,040 1,920 120
ORodE KX =24 170,000 =123 2,040
ARIXSENL (OIS S) 50,300 50,300 0
FU=FAY 50,300 50,300 0
FOl=2A AL (XA ) 50,300 50,300 0
401 AUl 204 50,300 50,300 0
01 Al&HI 50,000 50,000 0
OJt=248 E & (L=350m) 15,000
Ooot2de =4(14)) 10,000
OJ1=2108 H2 M & & (1L.=350m) 15,000
OJt=18 oF2 T 2 & (L=300m) 10,000
03 AlZ=RC0HHI 300 300 0
OFCI=3 ALY A2 Ate ol & 300
HY2AEH (It=S) 122,675 121,851 824
ol 2| 57,375 65,571 A8,196
ol 2| (AHAl) 57,375 65,571 A8,196
101 @IZH| 47,255 56,011 A8, 756
02 =¢ 47,255 56,011 A8,756
OAIZtel 222¢ 47,255
—b3 9,796 *45A| 2t 128 1 5,290
—6= 8,312 x45A| 2t 12 2 8,977
72 7,457 3 45N 2+ 128 3% 12,081
—8= 6,682 x45A| 2tx 12 x4 14,434




of
’J
oF
oJ

(e} o (=] (e} o o o o (e} o o o o (e}
813 b S|y Y(Y S 8 |3 & 2|2
- < ol o | |z = 2= N |
Ko <
E
-
o o o o (@] (@] o o o o |lo o o |lo
8IS 8 8 2|1 &8|8|8 g I8 8 2|8
@ o © 18| o |~ & @
H3r
m<l
R=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 1O o o o o o o o
N~ Al [} [} [oN] Al [«] o o o o o [«] o (@] (e} o (@] o o o o o [aV} Al [ee] [e0) o (] (@) (@]
¥ | S| © o o o & |[9e(dl]a & & v ;v KN ©» & S & & [d| - o o [ § ©
6, (=) (<o} «© (ep] [ap] Lo Lo Lo Yo} (<o) © Yo} Y] (ep) [aN} — (e} () (e} — [ep] (ep] [e 0] (0] [eo) [ee] N~
— «© © [aN] — — — — (ap) Al Al
3
<
=
X — — — By
* * * —
or @ [ o o mua
0 | S S 3 S
2 S = S S
oz 2 S 2 >
B L o =
I
—_ I_.\_
< |%
I+ S
T |o
= T T T ® T D . =
= R R R " R~ —_— z M T — =2
ol KE K KE KR KE K 5 o = o i 5
% —|ob OF o OF o O _ 50 5 i - 0 _|® fOF
ey ﬂ 30 & 31 & & 3D Ho - D 0 Rr 0 T Ho % 31| =
U ﬂT 5 B % 8 8 - w: g o T 4 5 - 8 M 5 5 7 |Wlm +F =
I P i 0 O A~ &~ o 0 Sl ok &+ - 03 AN OB W OGOk |_|2 3 85 38 .xrg ok T
®S 2 A8 W W X X = 2l n o< B @ @ < & oM Om X M 5 35 %I I | C|lw <KW
RO ~ ©~ R R I It T el = O 1/ E N ¢ ) B & VA o om W |Nlr < o
. o O O O |3|m|_ O O O O ~ O O | O O
g <= S =) R|lW|S|s S Q|5 S g |a
I+ |~
m




fAM: D

- o
HE: HHE2IHH (012 S)
chel: J1=23& Yl CER:E
X 5 i SEIGE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH 01|/\F5E Hlw &2
— T

OMHI

200,000& =504

1,000




